



FEDERATION CYNOLOGIQUE
INTERNATIONALE (FCI) | RUSSIAN
KYNOLOGICAL FEDERATION /
РОССИЙСКАЯ КИНОЛОГИЧЕСКАЯ
ФЕДЕРАЦИЯ | РОССИЙСКАЯ
ФЕДЕРАЦИЯ ЛЮБИТЕЛЬСКОГО
СОБАКОВОДСТВА



НКП Немецкий шпиц
НГОО КО Юват (Новокузнецкое Городская
Общественная Организация
Кинологическое Объединение Юват)

**МОНОПОРОДНАЯ ВЫСТАВКА РАНГА КЧК –
КАНДИДАТ В ЧЕМПИОНЫ НАЦИОНАЛЬНОГО
КЛУБА**

**Выставка НЕМЕЦКИХ ШПИЦЕВ ранга КЧК г.
Новокузнецк**

КАТАЛОГ

26.10.2019 г. Новокузнецк

МОНОПОРОДНАЯ ВЫСТАВКА РАНГА КЧК – КАНДИДАТ В
ЧЕМПИОНЫ НАЦИОНАЛЬНОГО КЛУБА
26.10.2019

МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ:

Кузбасская Ярмарка
Россия / Russia, Кемеровская обл., Новокузнецк г.,
Промстроевская (Заводской р-н) ул., дом 51

ОРГАНИЗАТОР:

НГОО КО Юват
Россия / Russia, Кемеровская обл, Новокузнецк
rudenkov_up@mail.ru
+7 3843 765520, +7 903 0685537

Мы выражаем благодарность судьям за согласие на проведение
экспертизы

СУДЬИ:

Григоренко Татьяна Васильевна (Россия / Russia, Самара)

Мы благодарим всех участников за то, что Вы сохранили верность
своим четвероногим друзьям, нашли возможность собраться
сегодня и принять участие в выставке!

Мы искренне признательны участникам, предоставившим
каталожные данные через систему автоматизации **ZooPortal.pro**



ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ОРГКОМИТЕТА:

Руденков Юрий Петрович

РИНГОВАЯ БРИГАДА:

Камзычакова Т.Л., Карабанова Л.В.

УТВЕРЖДЕНО Решением Президиума РКФ 07 декабря 2005 г. ВНЕСЕНЫ ИЗМЕНЕНИЯ Решением Президиума РКФ от 15.10.2009, 14.11.2010, 27.12.2011, 19.04.2012, 06.12.2012, 24.07.2013, 19.11.2013, 26.12.2013, 18.06.2014, 15.10.2014, 12.10.2016, 05.06.2018, от 12 декабря 2016 года.

ПОЛОЖЕНИЕ РОССИЙСКОЙ КИНОЛОГИЧЕСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ (РКФ)

О ВЫСТАВКАХ РАНГА ЧК, ПК, КЧК, ДЕЙСТВУЮЩИЕ ДО 31 ДЕКАБРЯ 2019 ГОДА В ЧАСТИ ПРАВИЛ ПРОВЕДЕНИЯ ВЫСТАВОК И ПРИСВОЕНИЯ ТИТУЛОВ

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Выставки собак НКП проводятся в соответствии с настоящим Положением.

Монопородные выставки делятся:

Ранг ЧК – Чемпион национального клуба

Ранг ПК – Победитель национального клуба

Ранг КЧК – Кандидат в чемпионы национального клуба породы

К участию на монопородных выставках ранга ЧК, ПК и КЧК допускаются породы собак, признанные FCI и РКФ.

Организаторы выставки должны быть уверены, что собаки, заявленные в каталоге, зарегистрированы в Родословной книге страны – члена FCI или AKC (американский кеннел клуб) – США, KC – (английский кеннел клуб) Великобритания, SKC – (канадский кеннел клуб) Канада.

На всех сертификатных выставках может быть организован ринг для собак, которым необходимо описание судьи РКФ (без присвоения титулов и сертификатов)

IV. ПРАВИЛА РЕГИСТРАЦИИ

Все официальные выставки РКФ проводятся только с предварительной записью участников и обязательным выпуском каталога всех участников. Собаки, не внесенные в каталог, к участию в выставке не допускаются.

При записи на выставку владелец должен предоставить:

Копию свидетельства о происхождении (родословная), для класса щенков возможна запись по копии щенячьей карты. Признаются родословные стран – членов FCI, Американского кеннел клуба (AKC) США, Английского кеннел клуба (KC) Великобритания, Канадского кеннел клуба (СКК) Канада.

Заполненный заявочный лист, подписанный владельцем, с указанием выставочного класса, должен содержать породу, кличку, аббревиатуру и N родословной, N клейма или микрочипа, дату рождения, окрас, пол, кличку отца, кличку матери собаки, фамилию заводчика, фамилию, имя и отчество владельца, полный почтовый адрес с индексом, контактный телефон.

Для записи собак в рабочий класс необходимо предоставить:

Копию сертификата единого образца по рабочим качествам признаваемого РКФ

Для записи собак в класс победителей необходимо предоставить сертификат КЧК, ПК или САС

Для записи собак в класс чемпионов необходимо предоставить – подтверждение (сертификат, диплом) чемпиона любой страны – члена FCI или AKC, KC, SKC или Интернационального чемпиона красоты FCI, или Чемпион НКП.

Для записи собак в класс чемпионов НКП необходимо предоставить – подтверждение (сертификат, диплом) чемпиона НКП.

Регистрация участников на выставку прекращается за 15 дней до начала выставки.

Каждый участник выставки должен быть заблаговременно письменно извещен оргкомитетом о месте проведения выставки, ее расписании, каталожных номерах экспонируемых собак, ветеринарных правилах.

Оргкомитет выставки обязан после окончания регистрации и до начала выставки произвести оплату целевого выставочного взноса в РКФ.

В случае гибели собаки, ее владелец письменно уведомляет организатора выставки, с приложением подлинника справки, выданной официальными государственными ветеринарными органами. Выставочный взнос возвращается владельцу умершей собаки полностью, только в случае, если подлинник справки предоставлен организатору выставки до окончания регистрации. Владельцы, зарегистрировавшие своих собак на выставку и не оплатившие выставочный взнос, максимум в месячный срок после проведения выставки обязаны оплатить его (независимо от того, принимала ли собака участие в выставке). В противном случае, по ходатайству оргкомитета выставки, владельцы и их собаки могут быть дисквалифицированы на 3 года на всех мероприятиях РКФ и FCI. Подобные заявления от оргкомитета выставки принимаются при наличии подписанного владельцем заявочного листа на участие в данной выставке.

V. ВЫСТАВОЧНЫЕ КЛАССЫ

Для породы немецкая овчарка деление на классы и присуждение титулов возможно по правилам WUSV

Для породы немецкий боксер деление на классы и присуждение титулов возможно по правилам ATIBOX

Для породы доберман деление на классы и присуждение титулов возможно по правилам IDC

Для породы ротвейлер деление на классы и присуждение титулов возможно по правилам FRI

Класс бэби с 3 до 6 месяцев

Класс щенков с 6 до 9 месяцев.

Класс юниоров с 9 до 18 месяцев.

Класс промежуточный с 15 до 24 месяцев.

Класс открытый с 15 месяцев.

Класс рабочий с 15 месяцев. (наличие рабочего класса и видов испытаний для допуска в рабочий класс определяется Правилами НКП и утверждается в РКФ)

Класс победителей с 15 месяцев

Класс чемпионов с 15 месяцев.

Класс чемпионов НКП с 15 месяцев.

Класс ветеранов с 8 лет.

Датой определения возраста собаки является день экспонирования собаки на выставке.

VI. ОЦЕНКИ, СЕРТИФИКАТЫ И ТИТУЛЫ

По решению НКП на монопородных выставках возможно судейство и присуждение титулов отдельно по окрасам после утверждения выставочной комиссии и РКФ.

В классе юниоров, промежуточном, открытом, рабочем, победителей, чемпионов и ветеранов присуждаются следующие оценки:

Отлично (excellent) - красная лента, может быть присуждено собаке, очень приближенной к идеалу стандарта породы, которая представлена в отличной кондиции, демонстрирует гармоничный уравновешенный темперамент, собаке высокого класса и отличной подготовки, Ее превосходные характеристики, соответствующие породе, допускают небольшие недостатки, которые можно проигнорировать, но при этом она должна иметь ярко выраженный половой тип.

Очень хорошо (very good) - синяя лента, может быть присуждено собаке, обладающей типичными признаками породы, хорошо сбалансированными пропорциями и представлена в корректной кондиции. Несколько небольших недостатков, не нарушающих морфологии, допустимы.

Хорошо (good) - зеленая лента присуждается собаке, обладающей основными признаками своей породы, имеющей явно выраженные недостатки.

Удовлетворительно (Satisfactory) - желтая лента, должно присуждаться собаке, соответствующей своей породе, имеющей пороки сложения.

Дисквалификация (disqualification) - белая лента, должна быть дана собаке, если она сложена в типе, не соответствующем стандарту, демонстрирует несвойственное породе или агрессивное поведение, является крипторхом, имеет пороки зубной системы или дефекты строения челюстей, обладает нестандартной шерстью или окрасом, включая признаки альбинизма, не свободна от дефектов угрожающих здоровью, имеет дисквалифицирующие пороки.

Невозможно отсудить/Без оценки (cannot be judged/without evaluation) - эта квалификация дается любой собаке. Которая непрерывно прыгает или рвется из ринга, делает невозможной оценку ее движений и аллюра, или если собака не дает судье себя ощупать, не дает осмотреть зубы и прикус, анатомию и строение, хвост или семенники, или если видны следы операции или лечения. Это же относится к случаю, когда оперативное и медикаментозное вмешательство имеющие своей целью замаскировать погрешности, наказуемые стандартом.

В соответствии с требованиями НКП без оценки могут быть оставлены собаки не прошедшие тестирование или испытания рабочих качеств. Регламент проверки поведения и тестирования конкретной породы разрабатывает НКП и утверждает РКФ.

В классе щенков присуждаются следующие оценки:

Очень перспективный (very promising) - красная лента.

Перспективный (promising) - синяя лента.

Неперспективный (not promising) - зеленая лента

В ринге по усмотрению судьи могут присуждаться следующие титулы и выдаваться сертификаты: CW – победитель класса, присваивается первой собаке в классе, получившей высшую оценку.

Победитель класса автоматический получает титул КЧК или ЮКЧК на выставках ранга ЧК, ПК, а на выставке ранга КЧК участвует в сравнение на КЧК.

СС – сертификат соответствия

ЮСС – сертификат соответствия в классе юниоров

Ю.КЧК – кандидат в юные чемпионы НКП

КЧК – кандидат в чемпионы НКП

Ю.ПК – юный победитель НКП

ПК – победитель НКП

Ю.ЧК – юный чемпион НКП

ЧК – чемпион НКП

ЛК – лучший кобель породы, выбирается сравнением победителей классов промежуточного, открытого, рабочего, победителей, чемпионов, чемпионов НКП.

ЛС – лучшая сука породы выбирается, аналогично выбору ЛК.

BOB (Best of Breed) – ЛПП – лучший представитель породы выбирается сравнением лучшего кобеля породы, лучшей суки породы, лучшего кобеля юниора, лучшей суки юниора, лучшего кобеля ветерана и лучшей суки ветерана.

BOS (Best of Opposite Sex) – лучший представитель противоположного пола в породе, выбирается сравнением собак противоположного пола, оставшихся после выбора BOB/ЛПП.

BEST BABY – лучший бэби породы выбирается при сравнении кобеля и суки победителей класса бэби.

BEST PUPPY – лучший щенок породы выбирается при сравнении кобеля и суки победителей класса щенков.

BEST JUNIOR – лучший юниор породы выбирается при сравнении кобеля и суки победителей класса юниоров ЮКЧК.

BEST VETERAN – лучший ветеран породы выбирается при сравнении кобеля и суки победителей класса ветеранов.

VIII. ПРАВИЛА ПРОВЕДЕНИЯ КОНКУРСОВ

Во всех конкурсах могут участвовать лишь собаки, внесенные в каталог выставки, заранее записанные на конкурс, экспонировавшиеся на данной выставке и получившие оценку не ниже «очень хорошо» (собаки класса щенков в конкурсах не участвуют).

Конкурс питомников (kennel competition) – участвуют от 3 до 5 собаки одной породы, рожденные в одном питомнике, имеющие одну заводскую приставку.

Конкурс производителей (progeny competition) – участвуют: производитель или производительница и от 3 до 5 потомков.

Конкурс пар (couple competition) – участвуют 2 собаки одной породы: кобель и сука, принадлежащие одному владельцу.

Судья определяет 3 лучшие пары, 3 лучших питомника, 3 лучших производителя и расставляет их с 3 по 1 место. Победителям в каждом конкурсе присваивается титул лучшая пара выставки, лучший питомник выставки, лучший производитель выставки. Если выставка проводится в течение нескольких дней, то определяется лучшая пара, питомник, производитель каждого дня.

IX. ПРАВИЛА ПРИСУЖДЕНИЯ ТИТУЛОВ И СЕРТИФИКАТОВ СС, ЮКЧК, КЧК, ПК, ЧК

На всех выставках РКФ и FCI присуждение титулов и сертификатов является прерогативой судьи.

При судействе, по усмотрению судьи, могут присуждаться следующие сертификаты и титулы:

ЮСС - могут получить собаки получившие оценку отлично и участвующие в расстановке 1-4 место в классе юниоров

СС - могут получить собаки получившие оценку отлично и участвующие в расстановке 1-4 место в каждом классе (промежуточный, открытый, рабочий, победителей и чемпионов)

ЮКЧК – присуждается собакам, (кобелю и суке) получившим CW (победитель класса) в классе юниоров

КЧК – присуждается кобелям и сукам получившим CW (победитель класса) в промежуточном, открытом, рабочем, победителей и чемпионском классах (на выставках ранга ЧК и ПК)

На выставках ранга КЧК, сертификаты КЧК получает лучший кобель и лучшая сука.

Ю.ПК - присуждается лучшему кобелю и суке в классе юниоров на выставке ранга ПК.

ПК - присуждается лучшему кобелю и лучшей суке на выставке ранга ПК.

Ю.ЧК - присуждается лучшему кобелю и суке в классе юниоров на выставке ранга ЧК.

ЧК - присуждается лучшему кобелю и лучшей суке на выставке ранга ЧК.

(для пород с обязательной проверкой рабочих качеств или тестирование поведения принятого в НКП правила присуждения титулов разрабатываются НКП и утверждаются РКФ)

X. ПРОЦЕДУРА СУДЕЙСТВА

На выставке РКФ и FCI судья производит осмотр каждой собаки, делает ее описание и присуждает оценку.

Четыре лучшие собаки в каждом классе расставляются при наличии оценки не ниже «очень хорошо», а в классе щенков расставляются при наличии оценки не ниже «перспективный».

Ринги для выставки должны быть достаточного размера (не менее 10x10 метров) с не скользким

покрытием, позволяющим оценить движения собаки. Для пород, у которых стандартом предусмотрены ростовые границы, ринги должны быть обеспечены ростомером, а для пород, у которых стандартом оговорен вес – весами. Для осмотра мелких пород на ринге должен быть дополнительный стол (желательно, стол для груминга с резиновым покрытием).
Вся необходимая для работы документация должна быть подготовлена заранее и находится у секретаря ринговой бригады.

В состав ринговой бригады, которую обязан представить судье оргкомитет выставки, должны входить: распорядитель ринга, секретарь и, при необходимости, переводчик. Разрешается присутствие не более двух стажеров (заранее заявленных и внесенных в каталог выставки).

Ринговая бригада работает по указанию судьи и должна обеспечивать:

Вызов участников, проверку клейма или микрочипа, проверку отсутствующих в каждом классе, информацию о неправильно записанной в каталог собаке или смене хэндлера, описание собаки под диктовку судьи, организацию и выполнения всех необходимых канцелярских работ. В дипломах, сертификатах, ринговых ведомостях необходимо обязательно указать номер по каталогу, Ф.И.О. судьи и его подпись, оценку, титулы. Во

Всех сертификатах обязательно судья лично подписывает и ставит N по каталогу.

На выставках любого ранга запрещается выставлять собак в строгих ошейниках, намордниках и шлейках. Уход с ринга экспонента с собакой во время судейства без разрешения судьи может повлечь дисквалификацию.

Участники, опоздавшие в ринг, к судейству не допускаются.

Судейство в рингах и на конкурсах должно начинаться строго в указанное в расписании выставки время. Судейство породы раньше времени, указанного в расписании выставки, запрещается.

На выставках РКФ –FCI запрещается пользоваться любыми препаратами, с помощью которых можно изменить натуральный цвет и структуру шерсти. На выставках любого ранга все собаки должны находиться на коротких поводках. На выставках собаки выставляются в ринге только на поводках. За жестокое отношение к собакам, неэтичное поведение на территории выставки, спровоцированные драки собак, покусывания, по заявлению судьи, членов ринговой бригады или членов оргкомитета Выставочная комиссия РКФ может дисквалифицировать владельца и собаку сроком от 1 до 3 лет со всех выставок РКФ и FCI с аннулированием оценок и титулов.

На выставках любого ранга протесты на судейство не принимаются, мнение судьи окончательно и обжалованию не подлежит

Расписание

14:15 Немецкий шпиц (35) (Германия)

НЕМЕЦКИЙ ШПИЦ вольфшпиц**Суки****Класс Открытый****001 CHARODEYKA IZ MIRASHELA**

РКФ 3707741, MRS 98, д.р. 31.03.2013, волчий
LORD SUMBARSKY PRAMEN x WOODWITCH VANESSA PARADIS, зав.
Никитина Е.А.вл. Васильева О.В., 645038, Россия / Russia, Кемеровская
обл, Новокузнецк, Клименко (Заводской р-н) ул, дом 5, кв 90
Оценка: ОТЛ **Титулы:** CW, КЧК, ЛС, ЛПП / BOB

НЕМЕЦКИЙ ШПИЦ малый шпиц Белый**Кобели****Класс Промежуточный****002 ЗОР-МАЖОР**

РКФ 5252548, BNY 3022, д.р. 07.02.2018, белый
SKAILAR WHITE DREAM x ЭСЯ, зав. Московская В.
вл. Алешина Т., Россия / Russia, Кемеровская обл, Новокузнецк
Оценка: ОТЛ **Титулы:** CW, КЧК, ЛК, ЛПП / BOB

НЕМЕЦКИЙ ШПИЦ малый шпиц Оранжевый, серый и другие окрасы**Кобели****Класс Бэби****003 ВЛАДИМИР ПОХИТИТЕЛЬ СЕРДЕЦ**

МЕТРИКА, AGR 6371, д.р. 06.07.2019, рыже-соболин.
ALMAZNYJ ISTOCNIK PERSIDSKIJ HAN x ДЖЕНАРИ ДРАГОЦЕННАЯ
МАЛЫШКА, зав. Филина А.вл. Филина Алена Викторовна, 650528, Россия
/ Russia, Кемеровская обл, Кемеровский р-н, Силино с, Нагорная
Оценка: Оч. персп.

004 СМОКИ ХЕППИ ЛАЙФ

МЕТРИКА, SKV 1647, д.р. 03.07.2019, оранже-собол TOTAL VICTORY x
МАСТЕР БЭБИ ТУТИ ФРУТИ, зав. Бычкова Т. вл. Бычкова Т., Россия /
Russia, Кемеровская обл, Новокузнецк
Оценка: Оч. персп. **Титулы:** CW

Класс Промежуточный**005 АЛЕКС ЛАКИ СТАР**

РКФ 5362040, SBK 22, д.р. 03.04.2018, бело-рыжий
SKAILAR WHITE DREAM x РУС ХАУС ВОРКУТ РОУЗ МАКГАУЭН, зав.
Волосатова Е. вл. Перехода Н.Н., 652800, Россия / Russia, Кемеровская
обл, Осинники, Ефимова ул, дом 10б, кв 12
Оценка: ОТЛ **Титулы:** CW, СС

Класс Открытый**006 ТАЛЕКС АЖУР БОМБИНО**

РКФ 4555225, AGT 667, д.р. 02.02.2016, оранже
СВИТ ПИЧ АНЕРИНГ ВИННЕР x ЭЛЬ ОРО МИ ЖОЛИ ФИЙ, зав.
Алексеева Т.В.
вл. Пономарева И., Россия / Russia, Кемеровская обл, Междуреченск
Оценка: ОТЛ **Титулы:** CW, СС

007 ЗЕЙН ЛАВРЕНТИЙ

РКФ 4882039, VLD 3048, д.р. 20.04.2017, оранже ОЛЬГЕРТ ХРАБРЫЙ
ВОИН х ЗЕДЕРТАЛ МАЛЫШКА МИА, зав. Ушнурцева И. вл. Юнлю И.,
Россия / Russia, Кемеровская обл, Новокузнецк, дом 55, кв 72

Оценка: ОТЛ **Титулы:** CW, CC

Класс Чемпионов

008 ALMAZNYJ ISTOCNIK PERSIDSKIJ HAN CH.RKF, CH.ARM, GRCH.GEO

РКФ 5081839, CHIP 643093400088905, д.р. 07.07.2017, sable cream
POMPADORA ALONSO MAIN HERO OF х PRINCESS ISIS, зав.

Grushevskaya N. Mmm. вл. Filina A.V., , Силино с, Нагорная ул, дом 19

Оценка: ОТЛ **Титулы:** CW, КЧК

009 МИНИ'ЛЬЯ МУРОМЕЦ CH.RUS

РКФ 4457894, КЕН 2101, д.р. 09.09.2015, ч-п ДЕЛИШЕС АРТ БИС ДАРК
СОУЛ х ДЕЛИШЕС МОДРОН СИГФРИЕДА, зав. Фадеева Н.Г.

вл. Федорова И.Д., 654054, Россия, Новокузнецк

Оценка: ОТЛ **Титулы:** CW, CC

Класс Чемпионов НКП

010 IZUM SOLNECHNY CH.RKF, CH.RUS, CH.CLUB, JCH.RUS

РКФ 4381799, VMW 1604, д.р. 30.08.2015, orange НИКОЛАС КЕЙДЖ х
KASSANDRA SHERRI DAR, зав. Vostrukhina L.V, вл. Novoseltseva A.A,

Россия, Новокузнецк

Оценка: ОТЛ **Титулы:** CW, ЛК, ЛПП / BOB

Суки

Класс Бэби

011 ВОРОЖЕЯ ЛЕСНАЯ ФЕЯ

МЕТРИКА, AGR 6373, д.р. 06.07.2019, оранже

ALMAZNYI ISTOCHNIK PERSIDSKIY HAN х ДЖЕНАРИ ДРАГОЦЕННАЯ
МАЛЫШКА, зав./вл. Филинам А, 650528, Россия / Russia, Кемеровская

обл, Кемеровский р-н, Силино с, Нагорная ул, дом 19

Оценка: Оч. персп.

012 СКАРЛЕТ ФЛОВЕР ОФ МАЙ ХАРТ

МЕТРИКА, SKV 1650, д.р. 03.07.2019, оранже-собол

TOTAL VICTORY х МАСТЕР БЭБИ ТУТИ ФРУТИ, зав. Бычкова Т.

вл. Бычкова Т., Россия / Russia, Кемеровская обл, Новокузнецк

Оценка: Оч. персп. **Титулы:** CW, ЛБ / BOB baby, BISB-1

Класс Юниоров

013 БАРБИ

МЕТРИКА, DMG 8898, д.р. 20.01.2019, оранже-собол РОСКОШЬ РОССИИ

ДЕНИ ХРАБРОЕ СЕРДЦЕ х ШИКАРНАЯ АРИНА, зав. Мухина вл.

Щитникова Н.Н., 656006, Россия / Russia, Алтайский край, Барнаул,

Оценка: ОТЛ **Титулы:** ЮСС

014 ТРИША - ТИАРА

МЕТРИКА, MDV 373, д.р. 24.01.2019, бел-чер ДЖОЙ БЕСТ ХАНТЕР х

BRAVO'S ROSHY'S SNOW QUEEN PARTI, зав. Карнаух И., вл. Звягина А.,

Россия / Russia, Кемеровская обл, Кемерово

Оценка: ОТЛ **Титулы:** CW, ЮКЧК, ЛЮ / BOB junior

Класс Промежуточный

015 КОРОЛЕВСКИЙ ШИК РИАННА

РКФ 5169550, KNE 4382, д.р. 19.01.2018, оранжевый.
СВЕТ ХРУСИАЛЯ ОСКАР x КОРОЛЕВСКИЙ ШИК ЖАСМИН, зав.
Королева Е. вл. Назарова Е., Россия, Новокузнецк
Оценка: ОТЛ **Титулы:** CW, КЧК, ЛС

НЕМЕЦКИЙ ШПИЦ цвергшпиц (померанский)**Кобели****Класс Бэби****016 МИЛЫЙ ПОМ ДАЛЛАС**

МЕТРИКА, EAX 1243, д.р. 18.07.2019, оранжевый-соболь
ЭСТЕТИКС ШОУ МАСТ ГОУ ОН x ШАХ СУЛТАН ЖГУЧАЯ БРЮНЕТКА,
зав. Севостьянова Ю. С. вл. Мельникова Е., Россия, Кемерово
Оценка: Оч. персп. **Титулы:** CW

Класс Щенков**017 ЭЛЬ ' БРЮС МУДРЫЙ**

МЕТРИКА, GVA 3223, д.р. 14.04.2019, оранжевый-соболь.
ZIEGERWALD LOYAL FRENД x DZHUMI HAILANY, зав. Матвеева Л.И.
вл. Матвеева Л.И., 654034, Россия / Russia, Кемеровская обл,
Новокузнецк, Ленина (Кузнецкий р-н) ул, дом 66, кв 30
Оценка: Оч. персп. **Титулы:** CW, ЛЦ / BOB puppy, BISP-1

Класс Юниоров**018 ЛАКИ СМАЙЛ ЕЛАЙТ ОФ ВИКТОРИ**

МЕТРИКА, ALL 9107, д.р. 06.01.2019, чер-под.
VICTORY'S FLAME LUX EX TENEBRIS x LUCKY SMILE KICHI QUEEN, зав.
Приходкина Н. вл. Ткаченко Е., Россия / Russia
Оценка: ОТЛ **Титулы:** CW, ЮКЧК

019 ШОННИ КВИСТИ

МЕТРИКА, DMS 1125, д.р. 16.11.2018, оранжевый
EARL RUSSEL TAI LAURAS x SONENHAFT LUK, зав. Семенова И.В.
вл. Веткова А.А., Россия / Russia, Кемеровская обл, Новокузнецк
Оценка: ОТЛ **Титулы:** ЮСС

Класс Промежуточный**020 ХАРРИСОН ФОРД**

РКФ 5252555, BNY 2972, д.р. 14.02.2018, белый
СКАЙЛАР ВАЙТ ДРИМ x ПАМЕЛА АНДЕРСОН, зав. Московская В.В.
вл. Шайхелисламова Л.А., Франк Р.Р., 652800, Россия / Russia,
Кемеровская обл, Осинники, Крупской ул, дом 7/1, кв 24
Оценка: ОТЛ **Титулы:** CW, СС

Класс Открытый**021 ПРЕМИУМ ГОЛД ГЕКТОР**

РКФ 4889629, BGK 1951, д.р. 18.05.2017, кремовый
ПРЕМИУМ ГОЛД ЧАМИНГ x ПРЕМИУМ ГОЛД ВЭЛЛАРИ, зав. Ветошенко
Л. Д.вл. Кольтябина О.Н., 654041, Россия / Russia, Кемеровская обл,
Новокузнецк, Челюскина (Куйбышевский р-н) ул, дом 25а, кв 15
Оценка: ОТЛ **Титулы:** CW, СС

Класс Победителей

022 ZIEGERWALD FRENCH GARDEN
RKF 5157130, BNY 2902, д.р. 05.12.2017, orang
КОПУ ИЛ -ALI ARGUS GOLD x KALIMBA DE LUNA SALLY LUNN, зав.
Romanova O вл. Romanova O, 650070, Россия / Russia, Кемеровская обл,
Кемерово, Молодежный пр-кт, дом 15, кв 40
Оценка: ОТЛ **Титулы:** CW, КЧК, ЛПП / BOB, BIS-1

Суки

Класс Бэби

023 МАСТЕР БЕБИ КЕЙКО БАЙСЭР ДЕСИР ДЕ ПАССИОН
МЕТРИКА, SKV 1626, д.р. 03.06.2019, белый МАЙЛАВИНГ БУ ОТ ПАНДЫ
ШАРМ x ZAVETNOE ZHELANIE VOPLOSCHENIE MESHCHY YUKIKO, зав./вл.
Косаригина В.В., Россия, Кемеровская обл, Новокузнецк
Оценка: Оч. персп.

024 РОШИ ХОЛЛИ БЕРРИ
МЕТРИКА, TIW 5365, д.р. 28.05.2019, рыжий
GLAMOUR MERIKAL DJIMMI x РОШИ ЛЕТЯЩАЯ ПО ВОЛНАМ, зав.
Полотнянко С.Д. вл. Згурская С.А., 654066, Россия / Russia, Кемеровская
обл, Новокузнецк, Тольятти (Центральный р-н) ул, дом 16, кв 12
Оценка: Оч. персп. **Титулы:** CW, ЛБ / BOB baby

Класс Щенков

025 ЭШЛИ СВЕТЛЫЕ МЕЧТЫ
МЕТРИКА, GVA 3224, д.р. 14.04.2019, red sable
ZIEGERWALD LOYAL FRENД x DZHUMI HAILANY, зав. Матвеева Л.
вл. Мануковская И., Россия / Russia, Кемеровская обл, Новокузнецк
Оценка: Неявка

Класс Юниоров

026 ZIEGERWALD TSUYMI KANEKO
RKF 5367999, CHIP 643, д.р. 20.06.2018, orange
GLAMOUR MERIKAL DJIMMI x KALIMBA DE LUNA SALLY LUNN, зав.
Romanova O вл. Romanova O, Россия / Russia, Кемеровская обл,
Кемерово
Оценка: ОТЛ **Титулы:** CW, ЮКЧК, ЛЮ / BOB junior, BISJ-1

027 АМАН ДЕ ЛЯ ШЬЕН ЦАЦА БЛИС
МЕТРИКА, NNO 4203, д.р. 17.12.2018, оранж VICTORY'S FLAME VA VA
VOOM x АМАН ДЕ ЛЯ ШЬЕН ЮНЕЛЬ, зав. Савина Л.Г. вл. Сковер А.,
Россия / Russia, Кемеровская обл, Новокузнецк
Оценка: ОТЛ **Титулы:** ЮСС

028 ВАЛЕРИ КАПРИЗ ИНФАНТА
МЕТРИКА, DNL 3593, д.р. 26.10.2018, оранжевый собой
CHARTLIVUS POM VICNJRIUS TAKING x ЭЛЬ ОРО МИ СИМОНА ДЕ
СОЛЕЙ, зав. Соболевская В.В.
вл. Мезенцева Наталья Сергеевна, 652870, Россия / Russia, Кемеровская
обл, Междуреченск, Кузнецкая ул, дом 57, кв 56
Оценка: ОТЛ **Титулы:** ЮСС

029 ДИЛИНЗЕ'С ХАУС ФЛОРЕНЦИЯ
МЕТРИКА, BEK 5193, д.р. 13.09.2018, оранж-собол JU'GRAND EVEGRIN
CARDEN x УИТЛИ УРСУЛА БЛЭК, зав. Дмитриева А.С.вл. Солдатова Н.,
Россия / Russia, Алтайский край, Бийск
Оценка: ОТЛ **Титулы:** ЮСС

030 ШАЙНИ ШИ ПЕЛАГЕЯ

МЕТРИКА, VLD 3393, д.р. 21.08.2018, рыж-соболь
VICTORY'S FLAME NEVILLE x АРТ ПАТИ УДИВИТЕЛЬНАЯ РЯДОМ, зав.
Твардовская Е.В вл. Твардовская Е.В, 654084, Россия / Russia,
Кемеровская обл, Новокузнецк.
Оценка: ОТЛ **Титулы:** ЮСС

Класс Промежуточный

031 ENTSHEYDEND ALL

РКФ 5313239, АХТ 6430, д.р. 15.04.2018, blek
DESTINY'S GIFT JASMINE NOIR x DESTINY'S GIFT MISS PERFECTION,
зав. Afendikova N. вл. Matyenko E., Россия, Кемеровская обл, Кемерово
Оценка: Неявка

032 ХЕППИНЕС АКСИОМ ЗАГЛЯДЕНЬЕ

РКФ 5303357, КНЕ 4713, д.р. 11.06.2018, оранже-соб
ТЕРРАПОМС ЛЕОН ДЕЛЬ ДРАГО x ХЕППИНЕС АКСИОМ ЮПОЛЬКА,
зав. Парнякова Е.С., вл. Шайхелисламова Л.А., 652800, Россия / Russia,
Кемеровская обл, Осинники, Крупской ул, дом 7/1, кв 24
Оценка: ОТЛ **Титулы:** CW, CC

Класс Открытый

033 DZHUMI HAILANY

РКФ 5363493, 41.1578 41.1578, д.р. 19.06.2017, orange
CHAR'S FASHION CHICAGO x WESTAR'S WHITE ROSE, зав. Djumelya I.
вл. Larisa Matveeva, Россия / Russia, Кемеровская обл, Новокузнецк,
Ленина (Кузнецкий р-н) ул, дом 66, кв 30
Оценка: ОТЛ **Титулы:** CW, КЧК, ЛС

034 НСК'ИНСАЙТ ВЕСТА МЭЙ

РКФ 4889080, ЗАК 3515, д.р. 10.04.2017, крем.
ВЕРИЛИНО ИМИЛЬ x РЭЙЧЕЛ СНЕЖНОЕ ОБЛАЧКО, зав. Маркова Е.В.
вл. Гудзь Н.П., 652723, Россия / Russia, Кемеровская обл, Киселевск, 50
лет города ул, дом 24, кв 19
Оценка: ОТЛ

Класс Чемпионов

CH.RUS

035 DAR VLAD SIN UNITY SELTAN ALEKSHAUS

РКФ 5089702, ZHN 70, д.р. 22.09.2017, orange sable
DEE LITTLE HONEYKIST THE BOSS x ILIANNА DAR VLAD SIN, зав.
Sinitsyn V.A.
вл. Selezneva T.F., Россия / Russia, Кемеровская обл, Ленинск-Кузнецкий,
дом 81, кв 6
Оценка: ОТЛ **Титулы:** CW, CC

